



1

3 武汉的六月骄阳似火，在这个特殊的日子，我们迎来了全国第十六个安全月：“全面落实企业安全生产主体责任”。其实主体责任就是每一位员工都对自己他人对企业负起安全责任！人安，则企业安！如果说创新是企业的推动力，那么安全则是企业的生命，是一个企业立足的根本！一个欣欣向荣的企业就像一棵充满活力的参天大树，安全就是它成长的沃土！没有安全，树死叶枯！没有安全，大厦倾覆！没有安全，国破家亡！

结合当下的“红线意识”教育，以个体为单位，审视自我在工作中的行为和思想意识，大家不能五十步笑百步，贵在自思自省。不断提高事故预控能力，才能确保安全生产目标全面实现。这条不可逾越的“红线”为我们的生命财产安全撑起了一把保护伞。

从进入奥克培训开始的第一项课程便是安全规程，踏入生产现场的第一步便是正确佩戴安全帽。这些外在的安全保护无一不是为了人身安全的最大化，很多人不禁会质疑：“既然随时都有这么多的安全防护措施，为什么安全事故还是难以避免？”

5 如果说企业的存在是为了追求效益，那么安全生产就是企业最大的效益，所以安全生产是立业之本。对于广大企业职工来说，对安全生产的重视是我们的责任和义务，保证自己在正常生产的同时不受到伤害，是对企业负责，更是对自己和家庭负责。从进入企业的第一天起我们接触的第一课堂就是安全教育，企业对员工进行公司、车间、班组三级安全教育，层层把关，可见安全生产对于企业的的重要性。

安全生产是每一个企业员工的护身符。谁违反了，就等于飞蛾扑火。安全也是一把双刃剑，遵守它的规则它就会保护你，违反规则就会付出代价。违章导致如此严重的后果，不能说大家没有认识。那么为什么又常常有违章的事情发生呢？我想有一个关键的问题常困扰着我们。那就是：我们总是相信自己所掌握的经验，原谅自己的疏忽，甚至放纵自己不遵规守纪的行为，最终，一足失成千古恨！

每个人都明白安全意味着什么，安全也是最容易被人忽视的。当我们注视着设备正常运行的时候，安全二字往往因一时的松懈离开我们的头脑，而就是这一刹那，安全事故可能就会在这一瞬间发生。其实安全事故往往都是完全可以避免的事件，安全事故也往往是在那些我们认为本不该发生的地方，事实证明侥幸和疏忽大意是造成安全事故发生的重要因素，所以工作的同时我们一定要把安全二字牢记在心，完成工作任务之前一定要确认安全与否，主观上引起重视，三思而后行，对任何存在危险的不安全因素都要小心对待，不要麻痹大意，圆满完成的完成工作任务。

安全生产是我们工作的基石，更是我们生活的保障。一定要组织好员工的技能培训工作，不断提高员工的操作技能和职业素质；加强设备认知培训，让员工了解设备的基本原理和构造，增强其对操作规程的进一步理解；加强安全培训，让员工在通过不断的安全生产学习中进行反思，从中吸取经验教训，强化安全意识，增强责任感。我会在以后的工作中不断学习，提高自己作为安全员的工作水平，做到安全无小事。（辽阳公司 阎世紀）

6月是我国的安全活动月，安全是每一个企业单位稳步发展，每一个家庭幸福生活的根源。安全事故的发生，大多是人的思想不重视，管理不严、操作不当、违反规程引起的，人的因素占主导地位。在日常工作中，“安全无小事”是人所共知的道理，但做起来却没有得到落实与体现。习惯性违章时有发生，而因此引起的严重后果也是触目惊心的，

安全就是生命，就是保障一切的根基，只有安全得到保障，幸福生活才得以实现。

然而树立“安全在我心中”的意识，是一个潜移默化的过程，必须做到以人为本，严抓安全监督管理与安全培训思想教育两手并重，从实际工作做起，有针对性、实效性地开展安全培训与安全监督检查，注重过程管理和监督落实，严肃查处安全违章行为，同时注重安全宣传教育和思想沟通，营

造良好的安全管理氛围，强化安全教育培训、对安全违章行为严肃批评教育与考核处理，重视安全是对自己负责、对家庭负责、对企业负责的根本职责。

我们热爱幸福的生活，所以我们尊重宝贵的生命，安全是企业争取效益的前提，安全是幸福的根源，是性命攸关的大事。只有在思想上多一道防线，工作中多一份认真和责任，安全上才能多一份保障，幸福生活才得以实现。（辽阳公司 李晨）

正是因为安全如此重要，所以我们国家才对他这般重视！同样的，我们奥克企业也非常重视企业安全！每年的六月我们总是身先士卒响应国家号召，身体力行的动员每一位奥克人去履行职责强化安全！

在这方面我们武汉奥克也是冲在化工园区三十多家企业的最前面的先锋！

早在五月初我们就开始了新一轮的安全培训，比如正确佩戴空气呼吸器，快速连接消防水带，快速穿戴防化服，移动式泡

沫罐使用等等！这还不算完，在即将迎来安全月的前一周，装置李经理还要求对我们培训的内容进行考核比武，大家都踊跃参加！最后全员通过！更是涌现出一大批消防尖兵！甚至还有人破了我们以前消防比武最快记录！这些成绩不让每一位员工感到欣慰！我本人也参加了这项活动！消防水带快速连接是这次活动里面最快的1分11秒！空气呼吸器与防化服穿戴是1分14秒，移动泡沫罐使用是1分17秒。虽然这些成绩看起来都很优秀，但是值得注意的是我只拿了合格。安全员

对我的成绩给予了说明：防化服穿戴第一次超时！我是第二次才达到优秀的！我听了内心不禁为之一振，是啊！生命只有一次，逝去如何重来！安全的核心不就是生命吗！如果生命可以重来，如果安全真的有如果，那生命的珍贵又如何能得到体现呢！

安全生产是企业的主体责任，更是我们每一位员工的保护伞！就让我们大家彼此关爱，彼此注重安全吧！共创安全氛围，共享安全成果！

（武汉奥克 柯昌栋）

2

安全生产，简单易懂的四个字，但要落实到实处却并非易事。“无危则安，无缺则全”，员工能够严格遵守规章制度是对自身及他人的生命安全最基本的尊重。安全生产不仅是对生命财产的保障，同时也是企业能够长远发展的必须要素。

安全生产贯彻落实到位并非是一句口号更多是要行动，要将安全培训做到深入人心，让每一名员工都能够深刻领会安全的重要意义，做到安全隐患不忽视，防范细节不大意，督导管理不懈怠，问题责任不推卸。对于规章制度的遵守要时刻铭记于心，落实于行。从进入装置佩戴安全帽到在生产车间杜绝烟火作业，每一件细节要求都不容忽视。正所谓“君子安而不忘危，存而不忘亡，治而不忘乱”，良好的工作习惯源于个人安全意识的形成，一个人对规则的遵守体现着他对自己及社会责任的担当，同时也是对家庭价值观念的体现，只有保障了自身的生命安全才能履行更多的义务。

生产增效固然重要，但不以保障安全为前提必将对企业生产构成不稳定的影响，所以为了更好完成奥克十三五规划目标，希望每一名奋斗在各自岗位上的奥克员工都能够牢记安全，谨慎微，在实际生产中把安全意识发挥到实处，做到心中有安全，月月安全月，为企业持续平稳、高效的发展贡献出一份积极务实的力量！

（党群文宣部 刘春志）